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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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General Introduction 
 

BOYA BY-XM6 systems are incredibly lightweight, ultracompact and easy-to-use wireless 

microphone systems for up to 2 people. 

 The microphone delivers exceptional, broadcast-quality sound to DSLR, mirrorless and 

video cameras, smartphones, tablets, computers, etc.  

It is ideal for content creation, vlogging, mobile journalism, and more. 

 

Available Kits 
 

Model In the box 

BY-XMS1 1×BY-XM6 RX 

1×BY-XM6 TX 

BY_XM6-S2 1×BY-XM6 RX 

2×BY-XM6 TX 

 

Product Structure 
 

Wireless Receiver BY-XM6 RX 
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1. OLED display 

- For more details, please refer to “OLED Display Operation Guide”. 

2. Belt Clip 

3. Charging contacts 

 

4. Power/Mute Button 

Function Operation 

Power ON Long press 

Power OFF 

Mute ON Short press 

Mute OFF 

 

5. +/SET button 

Function Operation 

+ On home screen, short press to increase volume. 

On menu screen, short press to select different functions  

or values shown on the display. 

SET On home screen, long press to enter the menu screen. 

On menu screen, long press to enter the displayed menu. 

Then, long press again to con-rm your option. 

 

6. – button 

- On home screen, short press to decrease volume.  

- On menu screen, short press to select different functions or values shown on the 

display;  

- long press to return to home screen. 

 

7. USB-C charging port (DC 5V) 
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8. 3.5mm headphone output 

- Connect headphones for audio monitoring. 

 

9. LINE OUT jack 

- Connect the BY-XM6 RX to a smartphone, tablet, camera, recorder, or mixer with 

the supplied output cables. 

 

10. Antenna 

 

Wireless Transmitter BY-XM6 TX 
 

 

1. OLED display 

- For more details, please refer to “OLED Display Operation Guide”. 

2. Belt Clip 

3. Charging contacts 

 

 

4. Power/Mute Button 

Function Operation 

Power ON Long press 

Power OFF 

Mute ON Short press 

Mute OFF 
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5. +/SET button 

Function Operation 

+ On home screen, short press to adjust mic gain. 

On menu screen, short press to select different functions  

or values shown on the display. 

SET On home screen, long press to enter the menu screen. 

On menu screen, long press to enter the displayed menu. 

Then, long press again to confirm your option. 

 

 

6. – button 

- On home screen, short press to adjust mic gain 

- On menu screen, short press to select different functions or values shown on the 

display;  

- long press to return to home screen 

 

7. USB-C charging port (DC 5V) 

 

 

 

 

 

8. Built- in 

microphone 

 

9. MIC/LINE IN jack 

- It can be connected to the supplied 3.5 mm lavalier microphone, or other 3.5mm 

TRS microphones or line-in devices. 

10. Antenna 
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OLED Display Operation Guide 

Wireless Receiver BY-XM6 RX 
 

Home Screen 

If no operation is performed within 20 seconds on other screens, the display will 

automatically return to home screen. 

 

1. Pairing indicator 

 

2. RX’s output mode 

M: Mono S: Stereo 

3. Output volume & Mute indicator 

on home screen, press +/- button to adjust the volume. 

 

4. RX’s battery level indicator 

Displays the RX battery level. Please recharge the device immediately when the indicator 

starts flashing. 

5. Audio input level meter 

Displays the audio input level 

Menu screen 
On home screen, long press SET button to enter menu screen.  

On menu screen, long press - button to return to home screen. 
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Connect Setting 
Pair with the transmitter. For details of operation, please refer to  

“Operation Guide”. 

 

 

 

 

 

Backlight Setting  
Set backlight to always on or on for 10/30/60 seconds.  

Default is “On”. 

 

 

 

 

 

Mute Key Setting 
Enable or disable mute key button function.  

Default is “Enabled”. 

 

 

 

 

Output Volume Setting 
Output volume can be set from 0 to 6.  

Default is “5”. 
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Output Mode Setting 
The output mode can be set to either mono or stereo. When in mono mode, the audio 

from the transmitter, or transmitters will be mixed to both the left and right sides. When 

in stereo mode, the two transmitters' audio output will be separated to the left and right 

sides.  

Default is mono. 

 

 

 

 

 

Language Setting 
English or Chinese are available.  

Default is English. 

 

 

 

 

Restore Default Setting 
 

Version of the BY-XM6 RX 
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Wireless Transmitter BY-XM6 TX 

Home screen 
If no operation is performed within 20 seconds on other screens, the display will 

automatically return to home screen. 

 

 

 

 

 

1. Pairing indicator 

 

2. Input mode & Mute indicator 

 

Mute On 

 

3. Mic gain 

Displays the TX transmitter's mic gain level  

on home screen, press +/- button to adjust the microphone’s input gain level. 

4. Audio input level meter 

Displays the audio input level 

5. TX’s battery level indicator 

Displays the TX battery level. Please recharge the device immediately when  

the indicator starts flashing. 
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Menu screen 
On home screen, long press SET button to enter menu screen.  

On menu screen, long press - button to return to home screen. 

Connect Setting 
Pair with the receiver. For details of operation, please refer to  

“Operation Guide”. 

 

 

 

 

Backlight Setting 
Set backlight to always on or on for 10/30/60 seconds.  

Default is “On” 

 

 

 

 

Mute Key Setting 
Enable or disable mute key button function.  

Default is “Enable” 

 

 

 

 

Mic Gain Setting  
Adjust the microphone’s input gain level (0~6).  

Default is “5” 
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Input Mode Setting 
The input mode can be selected to Mic In or Line In. When Mic In mode selected, the 

transmitter can be connected to the supplied lavalier microphone, or other 

microphones with a 3.5mm TRS output. When Line In mode selected, the transmitter 

can be connected to line-level output devices.  

Default is "Mic In". 

 

 

 

 

Language Setting 
English or Chinese are available.  

Default is English. 

 

 

 

 

Restore Default Setting 
 

 

 

 

Version of the BY-MX6 TX 
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Operation Guide 
1. Long press the power button to turn on/o the transmitter and the receiver. 

2. Pairing 

Before leaving factory, the system is pre-paired. Therefore, the connection will be 

established once they are powered on. If they are disconnected, please follow below 

steps: 

1) Long press the SET button to enter menu screen 

2) Use the + or -button to display the Connect setting menu on both transmitter and 

receiver. 

 

3) Long press the SET button to select the menu 

 

4) Select Yes, and long press the SET button to confirm. 

5) Transmitter and receiver will be succesfully paired within 10s 

 

3. Connect the receiver to the mic input of a camera, recorder or mixer with the 

supplied 3.5mm TRS cable. Or connect the RX to a smartphone, tablet, or computer 

with the supplied 3.5mm TRS to TRRS cable. 

4. You are ready to record. 
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Features 
- 2.4GHz wireless transmission technology  

-  Ideal for content creation, vlogging, mobile journalism, and more  

-  Delivers exceptional, broadcast-quality sound  

-  Ultracompact clip-on transmitter and dual-channel receiver  

-  Easy-to-use OLED display  

-  Real-time headphone monitoring 

-  Operating range of up to 100m 

-  High-quality built-in microphone  

-  Lavalier microphone included 

Specifications 
 

BY-XM6 TX Receiver 
Transmission Type 2.4 GHz Digital Frequency 

Modulation GFSK 

Operating Range (without 

obstacle) 

Up to 328 ft (100 m) 

RF Output Power <10 mW 

Polar Pattern Omnidirectional 

Frequency Response 35 Hz – 18 KHz 

Maximum SPL Built-in Microphone 120 dB SPL 

Lavalier Microphone: 110 dB SPL 

Sensitivity Built-in Microphone: -39 dB 

Lavalier Microphone: -39 dB 

SNR > 84 dB 

Power Requirements Built-in Li-ion Battery or USB-C DC 5V or Charging 

Contact 

Built-in Battery Life Approx. 7 hours 

Antenna PIFA Antenna 

Audio Inputs 3.5 mm TRS MIC/LINE IN Jack or Built-in 

Microphone 

Weight Approx. 32 g (1.13 oz) 

Dimensions 62.1×31.6×16.5 mm 

Operating Temperature –10°C to 50°C 

Storage Temperature –20°C to +55°C 
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BY-XM6 RX Receiver 
Transmition Type 2.4 GHz Digital Frequency 

Modulation GFSK 

Operating Range (without 

obsticle) 

Up to 328 ft (100 m) 

Audio Output Connector 3.5 mm Headphone Jack 

3.5 mm TRS Output Jack 

Audio Output Level -60 dBV to -20 dBV 

Power Requirements Built-in Li-ion Battery or USB-C DC or Charging 

Contact 

Built-in Battery Life Approx. 7 hours 

Antenna PIFA Antenna 

Weight Approx. 32 g (1.13 oz) 

Dimensions 62.1×31.6×16.5 mm 

Operating Temperature –10°C to 50°C 

Storage Temperature –20°C to +55°C 

Packing List 
 

BY-XM6-S1 (1×BY-XM6 RX + 1×BY-XM6 TX) 
1× BY-XM6 RX Receiver 

1× BY-XM6 TX Transmitter 

2× USB-C Charging Cable 

1× Lavalier Microphone 

1× Mic Clip for Lavalier Microphone 

1× Foam Windscreen for Lavalier Microphone 

1× Fur Windshield for Built-in Microphone 

1× 3.5mm TRS to TRS Output Cable for Cameras 

1× 3.5mm TRS to TRRS Output Cable for Smartphones 

BY-XM6-S2 (1×BY-XM6 RX + 2×BY-XM6 TX) 

1× BY-XM6 RX Receiver 

2× BY-XM6 TX Transmitter 

3× USB-C Charging Cable 

2× Lavalier Microphone 

2× Mic Clip for Lavalier Microphone  

2× Foam Windscreen for Lavalier Microphone  

2× Fur Windshield for Built-in Microphone 

1× 3.5mm TRS to TRS Output Cable for Cameras 

1× 3.5mm TRS to TRRS Output Cable for Smartphones  



17 

Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: WIRELESS MICROPHONE 

Model / Type: BY-XM6-S1, BY-XM6-S2 

                          

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 

dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Obecný úvod 
 

Systémy BOYA BY-XM6 jsou neuvěřitelně lehké, ultrakompaktní a snadno použitelné 

bezdrátové mikrofonní systémy až pro 2 osoby. 

Mikrofon poskytuje výjimečný zvuk ve vysílací kvalitě pro digitální zrcadlovky, 

bezzrcadlovky a videokamery, chytré telefony, tablety, počítače atd.  

Je ideální pro tvorbu obsahu, vlogování, mobilní žurnalistiku a další. 

Dostupné sady 
 

Model V krabici 

BY-XMS1 1×BY-XM6 RX 

1×BY-XM6 TX 

BY_XM6-S2 1×BY-XM6 RX 

2×BY-XM6 TX 

Struktura produktu 

Bezdrátový přijímač BY-XM6 RX 

 
1. Displej OLED 

- Podrobnější informace naleznete v části "Příručka k obsluze displeje OLED". 

2. Spona na opasek 

3. Nabíjecí kontakty 
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4. Tlačítko napájení/ztlumení 

Funkce Operace 

Zapnutí 

napájení 

Dlouhý stisk 

Vypnutí 

napájení 

Ztlumení 

zvuku  

Krátký stisk 

Ztlumení 

vypnuto 

 

 

5. Tlačítko +/SET 

Funkce Operace 

+ Na domovské obrazovce krátkým stisknutím zvýšíte 

hlasitost. 

Na obrazovce nabídky krátkým stisknutím vyberte různé 

funkce nebo hodnoty zobrazené na displeji. 

SET Na domovské obrazovce dlouhým stisknutím přejděte do 

obrazovky nabídky. 

Na obrazovce nabídky dlouhým stisknutím vstoupíte do 

zobrazené nabídky. Poté opět dlouhým stisknutím volbu 

potvrďte. 

 

6. - tlačítko 

- Na domovské obrazovce krátkým stisknutím snížíte hlasitost. 

- Na obrazovce menu krátkým stisknutím vyberete různé funkce nebo hodnoty 

zobrazené na displeji;  

- dlouhým stisknutím se vrátíte na domovskou obrazovku. 

 

7. Nabíjecí port USB-C (DC 5V) 
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8. 3,5mm výstup pro sluchátka 

- Připojte sluchátka pro sledování zvuku. 

 

9. Zásuvka LINE OUT 

- Připojte BY-XM6 RX k chytrému telefonu, tabletu, fotoaparátu, rekordéru nebo 

mixážnímu pultu pomocí dodaných výstupních kabelů. 

10. Anténa 

Bezdrátový vysílač BY-XM6 TX 
 

 

1. Displej OLED 

- Podrobnější informace naleznete v části "Příručka k obsluze displeje OLED". 

2. Spona na opasek 

3. Nabíjecí kontakty 

 

 

 

4. Tlačítko napájení/ztlumení 

Funkce Operace 

Zapnutí 

napájení 

Dlouhý stisk 

Vypnutí 

napájení 

Ztlumení 

zvuku  

Krátký stisk 

Ztlumení 

vypnuto 
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5. Tlačítko +/SET 

Funkce Operace 

+ Na domovské obrazovce krátkým stisknutím nastavte 

citlivost mikrofonu. 

Na obrazovce nabídky krátkým stisknutím vyberte různé 

funkce nebo hodnoty zobrazené na displeji. 

SET Na domovské obrazovce dlouhým stisknutím přejděte do 

obrazovky nabídky. 

Na obrazovce nabídky dlouhým stisknutím vstoupíte do 

zobrazené nabídky. Poté dlouhým stisknutím volbu opět 

potvrďte. 

 

6. - tlačítko 

- Na domovské obrazovce krátkým stisknutím nastavíte citlivost mikrofonu-  

Na obrazovce nabídky krátkým stisknutím vyberete různé funkce nebo hodnoty 

zobrazené na displeji;  

- dlouhým stisknutím se vrátíte na domovskou obrazovku. 

 

7. Nabíjecí port USB-C (DC 5V) 

 

 

 

 

 

 

8. Vestavěný mikrofon 

 

9. Zásuvka MIC/LINE IN 

- Lze jej připojit k dodávanému 3,5mm lavalier mikrofonu nebo k jiným 3,5mm 

mikrofonům TRS či zařízením s linkovým vstupem. 

10. Anténa 
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Příručka k obsluze displeje OLED 

Bezdrátový přijímač BY-XM6 RX 
 

Úvodní obrazovka 

Pokud do 20 sekund neprovedete žádnou operaci na jiných obrazovkách, displej se 

automaticky vrátí na domovskou obrazovku. 

 

1. Indikátor párování 

 

Úspěšně spárováno  Odpojeno   Párování 

2. Výstupní režim RX 

M: Mono S: Stereo 

3. Výstupní hlasitost a indikátor ztlumení 

na domovské obrazovce stiskněte tlačítko +/- pro nastavení hlasitosti. 

 

4. Indikátor stavu nabití baterie RX 

Zobrazuje úroveň nabití baterie RX. Jakmile začne indikátor blikat, ihned přístroj dobijte. 

5. Měřič vstupní úrovně zvuku 

Zobrazuje vstupní úroveň zvuku 

Obrazovka nabídky 
Na domovské obrazovce dlouhým stisknutím tlačítka SET přejděte do obrazovky 

nabídky.  

Na obrazovce nabídky se dlouhým stisknutím tlačítka - vrátíte na domovskou obrazovku. 
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Nastavení připojení 
Párování s vysílačem. Podrobnosti o ovládání naleznete v  

"Návodu k obsluze". 

 

 

 

 

 

Nastavení podsvícení  
Nastavte podsvícení na trvale zapnuté nebo zapnuté na 10/30/60 sekund.  

Výchozí nastavení je "Zapnuto". 

 

 

 

 

 

Nastavení klávesy Ztlumení 
Povolení nebo zakázání funkce tlačítka ztlumení zvuku.  

Výchozí hodnota je "Povoleno". 

 

 

 

 

Nastavení výstupní hlasitosti 
Výstupní hlasitost lze nastavit v rozsahu 0 až 6.  

Výchozí hodnota je "5". 
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Nastavení režimu výstupu 
Režim výstupu lze nastavit na mono nebo stereo. V režimu mono bude zvuk z vysílače 

nebo vysílačů smíchán na levou i pravou stranu. V režimu stereo bude výstupní zvuk 

obou vysílačů rozdělen na levou a pravou stranu.  

Výchozí nastavení je mono. 

 

 

 

 

Nastavení jazyka 
K dispozici je angličtina nebo čínština.  

Výchozí je angličtina. 

 

 

 

 

Obnovení výchozího nastavení 

Verze BY-XM6 RX 
 

 

 

 

Bezdrátový vysílač BY-XM6 TX 

Domovská obrazovka 
Pokud do 20 sekund neprovedete žádnou operaci na jiných obrazovkách, displej se 

automaticky vrátí na domovskou obrazovku. 
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1. Indikátor párování 

 

Úspěšně spárováné         Odpojeno  Párování 

2. Vstupní režim a indikátor ztlumení 

 

Ztlumení zvuku zapnuto 

 

3. Citlivost mikrofonu 

Zobrazí úroveň citlivosti mikrofonu vysílače TX na domovské obrazovce, stisknutím 

tlačítka +/- nastavte úroveň citlivosti mikrofonu. 

4. Měřič vstupní úrovně zvuku 

Zobrazuje vstupní úroveň zvuku 

5. Indikátor stavu baterie TX 

Zobrazuje úroveň nabití baterie TX. Jakmile začne indikátor blikat, okamžitě zařízení 

dobijte. 

Obrazovka nabídky 
Na domovské obrazovce dlouhým stisknutím tlačítka SET přejděte do obrazovky 

nabídky.  

Na obrazovce nabídky se dlouhým stisknutím tlačítka - vrátíte na domovskou obrazovku. 

Nastavení připojení 
Spárujte s přijímačem. Podrobnosti o ovládání naleznete v  

"Návodu k obsluze". 
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Nastavení podsvícení 
Nastavte podsvícení na trvale zapnuté nebo zapnuté na 10/30/60 sekund.  

Výchozí nastavení je "Zapnuto". 

 

 

 

 

Nastavení klávesy Ztlumení 
Povolení nebo zakázání funkce tlačítka ztlumení zvuku.  

Výchozí hodnota je "Povolit". 

 

 

 

 

Nastavení citlivosti mikrofonu  
Nastavte úroveň vstupní citlivosti mikrofonu (0~6).  

Výchozí hodnota je "5" 

 

 

 

 

Nastavení režimu vstupu 
Režim vstupu lze zvolit na Mic In nebo Line In. Pokud je zvolen režim Mic In, lze k vysílači 

připojit dodaný lavalier mikrofon nebo jiné mikrofony s výstupem 3,5 mm TRS. Při 

zvoleném režimu Line In lze vysílač připojit k zařízením s linkovým výstupem.  

Výchozí nastavení je "Mic In". 
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Nastavení jazyka 
K dispozici je angličtina nebo čínština.  

Výchozí je angličtina. 

 

 

 

 

Obnovení výchozího nastavení 
 

 

 

 

Verze BY-MX6 TX 
 

 

 

 

Průvodce provozem 
1. Dlouhým stisknutím tlačítka napájení zapnete vysílač i přijímač. 

2. Párování 

Před opuštěním výrobního závodu je systém předpřipraven. Proto se připojení 

naváže, jakmile jsou produkty zapnuty. Pokud jsou odpojeny, postupujte podle níže 

uvedených kroků: 

3) Dlouhým stisknutím tlačítka SET vstoupíte do obrazovky nabídky 

4) Pomocí tlačítka + nebo - zobrazte nabídku nastavení připijení na vysílači i přijímači. 

 

5) Dlouhým stisknutím tlačítka SET vyberte nabídku 
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6) Vyberte možnost Ano a potvrďte dlouhým stisknutím tlačítka SET. 

7) Vysílač a přijímač budou úspěšně spárovány během 10 s. 

8. Připojte přijímač k mikrofonnímu vstupu kamery, rekordéru nebo mixážního pultu 

pomocí dodaného 3,5mm kabelu TRS. Nebo připojte přijímač RX ke smartphonu, 

tabletu nebo počítači pomocí dodaného kabelu TRS 3,5 mm na TRRS. 

9. Jste připraveni nahrávat. 

Funkce 
- Bezdrátová přenosová technologie 2,4 GHz  

-  Ideální pro tvorbu obsahu, vlogování, mobilní žurnalistiku a další.  

-  Poskytuje výjimečný zvuk ve vysílací kvalitě  

-  Ultrakompaktní klipový vysílač a dvoukanálový přijímač  

-  Snadno použitelný displej OLED  

-  Monitorování sluchátek v reálném čase 

-  Pracovní dosah až 100 m 

-  Vysoce kvalitní vestavěný mikrofon  

-  Lavalier mikrofon je součástí dodávky 

Specifikace 

Přijímač BY-XM6 TX 
Typ převodovky Digitální frekvence 2,4 GHz 

Modulace GFSK 

Pracovní dosah (bez překážek) Až do 100 m (328 stop) 

Výstupní výkon RF <10 mW 

Polární vzor Všesměrové 

Frekvenční odezva 35 Hz - 18 KHz 

Maximální SPL Vestavěný mikrofon 120 dB SPL 

Lavalier mikrofon: 110 dB SPL 

Citlivost Vestavěný mikrofon: -39 dB 

Lavalier mikrofon: -39 dB 

SNR > 84 dB 

Požadavky na napájení Vestavěná li-ion baterie nebo USB-C DC 5V nebo 

nabíjecí kontakt 

Životnost vestavěné baterie Přibližně 7 hodin 

Anténa Anténa PIFA 

Zvukové vstupy 3,5 mm TRS MIC/LINE IN konektor nebo vestavěný 

mikrofon 

Hmotnost Přibližně 32 g (1,13 oz) 

Rozměry 62,1 × 31,6 × 16,5 mm 

Provozní teplota -10 °C až 50 °C 

Teplota skladování -20 °C až +55 °C 
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Přijímač BY-XM6 RX 
Typ přenosu Digitální frekvence 2,4 GHz 

Modulace GFSK 

Pracovní rozsah (bez překážky) Až do 100 m (328 stop) 

Konektor zvukového výstupu 3,5 mm konektor pro sluchátka 

Výstupní konektor 3,5 mm TRS 

Výstupní úroveň zvuku -60 dBV až -20 dBV 

Požadavky na napájení Vestavěná lithium-iontová baterie nebo USB-C 

DC nebo nabíjecí kontakt 

Životnost vestavěné baterie Přibližně 7 hodin 

Anténa Anténa PIFA 

Hmotnost Přibližně 32 g (1,13 oz) 

Rozměry 62,1 × 31,6 × 16,5 mm 

Provozní teplota -10 °C až 50 °C 

Teplota skladování -20 °C až +55 °C 

Seznam balení 

BY-XM6-S1 (1×BY-XM6 RX + 1×BY-XM6 TX) 
1× Přijímač BY-XM6 RX 

1x Vysílač BY-XM6 TX 

2× Nabíjecí kabel USB-C 

1× Lavalier mikrofon 

1× Klip na mikrofon pro Lavalier mikrofon 

1× Pěnový kryt pro Lavalier mikrofon  

1× Chlupatý kryt pro vestavěný mikrofon 

1× Výstupní kabel TRS 3,5 mm na TRS pro fotoaparáty 

1× Výstupní kabel TRS 3,5 mm na TRRS pro smartphony 

BY-XM6-S2 (1×BY-XM6 RX + 2×BY-XM6 TX) 

1× přijímač BY-XM6 RX 

2x vysílač BY-XM6 TX 

3x nabíjecí kabel USB-C 

2x lavier mikrofon 

2× klip pro lavier mikrofon 

2× pěnový kryt pro lavier mikrofon 

2× Chlupatý kryt pro vestavěný mikrofon 

1x výstupní kabel TRS 3,5 mm na TRS pro fotoaparáty 

1x výstupní kabel TRS 3,5 mm na TRRS pro chytré telefony  
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Záruční podmínky 
Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

CIN: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: BEZDRÁTOVÝ MIKROFON 

Model / typ: BY-XM6-S1, BY-XM6-S2          

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 

osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 

pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Všeobecný úvod 
Systémy BOYA BY-XM6 sú neuveriteľne ľahké, ultrakompaktné a ľahko použiteľné 

bezdrôtové mikrofónové systémy až pre 2 osoby. 

Mikrofón poskytuje výnimočný zvuk vo vysielacej kvalite pre digitálne zrkadlovky, 

bezzrkadlovky a videokamery, smartfóny, tablety, počítače atď.  

Je ideálny na tvorbu obsahu, vlogovanie, mobilnú žurnalistiku a ďalšie činnosti. 

Dostupné súpravy 
 

Model V balení 

BY-XMS1 1×BY-XM6 RX 

1×BY-XM6 TX 

BY_XM6-S2 1×BY-XM6 RX 

2×BY-XM6 TX 

 

Štruktúra produktu 

Bezdrôtový prijímač BY-XM6 RX 

 
1. Displej OLED 

-Podrobnejšie informácie nájdete v časti "Príručka o prevádzke displeja OLED". 

2. Spona na opasok 

3. Nabíjacie kontakty 
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4. Tlačidlo napájania/vypnutia 

zvuku 

Funkcia Operácia 

Zapnutie 

napájania 

Dlhé stlačenie 

Vypnutie 

napájania 

Zapnutie 

stlmenia zvuku 

Krátke stlačenie 

Vypnutie 

stlmenia zvuku 

 

5. Tlačidlo +/SET 

Funkcia Operácia 

+ Na domovskej obrazovke krátkym stlačením zvýšte 

hlasitosť. 

Na obrazovke ponuky krátkym stlačením vyberte rôzne 

funkcie alebo hodnoty zobrazené na displeji. 

SET Na domovskej obrazovke dlhým stlačením vstúpite do 

obrazovky ponuky. 

Na obrazovke ponuky dlhým stlačením vstúpte do 

zobrazenej ponuky. Potom opätovným dlhým stlačením 

potvrďte svoju voľbu. 

 

6. - tlačidlo 

- Na domovskej obrazovke krátkym stlačením znížte hlasitosť.  

- Na obrazovke menu krátkym stlačením vyberte rôzne funkcie alebo hodnoty 

zobrazené na displeji;  

- Dlhým stlačením sa vrátite na domovskú obrazovku. 

7. Nabíjací port USB-C (DC 5V) 
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8. 3,5 mm výstup na slúchadlá 

- Pripojte slúchadlá na monitorovanie zvuku. 

9. Konektor LINE OUT 

- BY-XM6 RX pripojte k smartfónu, tabletu, fotoaparátu, rekordéru alebo 

mixážnemu pultu pomocou dodaných výstupných káblov. 

10. Anténa 

Bezdrôtový vysielač BY-XM6 TX 

 

 

1. Displej OLED 

- Podrobnejšie informácie nájdete v časti "Príručka o prevádzke displeja OLED". 

 

2. Spona na opasok 

3. Nabíjacie kontakty 

 

 

 

4. Tlačidlo napájania/vypnutia 

zvuku 

Funkcia Operácia 

Zapnutie 

napájania 

Dlhé stlačenie 

Vypnutie 

napájania 

Zapnutie 

stlmenia zvuku 

Krátke stlačenie 

Vypnutie 

stlmenia zvuku 
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5. Tlačidlo +/SET 

Funkcia Operácia 

+ Na domovskej obrazovke krátkym stlačením nastavte 

zosilnenie mikrofónu. 

Na obrazovke ponuky krátkym stlačením vyberte rôzne 

funkcie alebo hodnoty zobrazené na displeji. 

SET Na domovskej obrazovke dlhým stlačením vstúpite do 

obrazovky ponuky. 

Na obrazovke ponuky dlhým stlačením vstúpte do 

zobrazenej ponuky. Potom opätovným dlhým stlačením 

potvrďte svoju voľbu. 

 

6. - tlačidlo 

- Na domovskej obrazovke krátkym stlačením nastavíte zosilnenie mikrofónu.  

- Na obrazovke ponuky krátkym stlačením vyberiete rôzne funkcie alebo hodnoty 

zobrazené na displeji;  

- dlhým stlačením sa vrátite na domovskú obrazovku 

7. Nabíjací port USB-C (DC 5V) 

 

 

 

 

 

8. Zabudovaný mikrofón 

 

9. Konektor MIC/LINE IN 

- Možno ho pripojiť k dodanému 3,5 mm lavalier mikrofónu alebo k iným 3,5 mm 

mikrofónom TRS či linkovým vstupom. 

10. Anténa 
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Sprievodca obsluhou displeja OLED 

Bezdrôtový prijímač BY-XM6 RX 
 

Domovská obrazovka 

Ak sa do 20 sekúnd nevykoná žiadna operácia na iných obrazovkách, displej sa 

automaticky vráti na domovskú obrazovku. 

 

1. Indikátor párovania 

 

2. Režim výstupu RX 

M: Mono    S: Stereo 

 

3. Indikátor výstupnej hlasitosti a stlmenia 

na domovskej obrazovke stlačte tlačidlo +/- a upravte hlasitosť. 

 

4. Indikátor stavu batérie RX 

Zobrazuje úroveň nabitia batérie RX. Keď indikátor začne blikať, zariadenie 

okamžite nabite. 

 

5. Merač vstupnej úrovne zvuku 

Zobrazuje vstupnú úroveň zvuku 

 

Obrazovka ponuky 
Na domovskej obrazovke dlhým stlačením tlačidla SET vstúpte do obrazovky ponuky.  

Na obrazovke ponuky sa dlhým stlačením tlačidla - vrátite na domovskú obrazovku. 
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Nastavenie pripojenia 
Spárujte s vysielačom. Podrobnosti o prevádzke nájdete v  

"Návode na obsluhu". 

 

 

 

 

 

Nastavenie podsvietenia  
Nastavenie podsvietenia na stále zapnuté alebo zapnuté na 10/30/60 sekúnd.  

Predvolené nastavenie je "Zapnuté". 

 

 

 

 

 

Nastavenie tlačidla stlmenia 
Povolenie alebo zakázanie funkcie tlačidla stlmenia zvuku.  

Predvolená hodnota je "Zapnuté". 

 

 

 

 

Nastavenie výstupnej hlasitosti 
Výstupnú hlasitosť možno nastaviť v rozsahu od 0 do 6.  

Predvolená hodnota je "5". 
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Nastavenie režimu výstupu 
Režim výstupu možno nastaviť na mono alebo stereo. V režime mono sa zvuk z vysielača 

alebo vysielačov zmieša na ľavej aj pravej strane. Keď je v režime stereo, zvukový výstup 

oboch vysielačov bude oddelený na ľavú a pravú stranu.  

Predvolené nastavenie je mono. 

 

 

 

 

Nastavenie jazyka 
K dispozícii je angličtina alebo čínština.  

Predvolená je angličtina. 

 

 

 

 

Obnovenie predvoleného nastavenia 
 

 

 

 

 

Verzia BY-XM6 RX 
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Bezdrôtový vysielač BY-XM6 TX 

Domovská obrazovka 
Ak sa do 20 sekúnd nevykoná žiadna operácia na iných obrazovkách, displej sa 

automaticky vráti na domovskú obrazovku. 

 

 

 

 

 

1. Indikátor párovania 

 

2. Vstupný režim a indikátor stlmenia 

 

Zapnuté stlmenie zvuku 

 

 

3. Zosilnenie mikrofónu 

 

Zobrazí úroveň zosilnenia mikrofónu vysielača TX na domovskej obrazovke, 

stlačením tlačidla +/- nastavte úroveň zosilnenia vstupu mikrofónu. 

 

4. Merač vstupnej úrovne zvuku 

 

Zobrazuje vstupnú úroveň zvuku 

 

5. Indikátor stavu batérie TX 

 

Zobrazuje úroveň nabitia batérie TX. Keď  

indikátor začne blikať, okamžite zariadenie nabite. 
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Obrazovka ponuky 
Na domovskej obrazovke dlhým stlačením tlačidla SET vstúpte do obrazovky ponuky.  

Na obrazovke ponuky sa dlhým stlačením tlačidla - vrátite na domovskú obrazovku. 

Nastavenie pripojenia 
Spárujte s prijímačom. Podrobnosti o prevádzke nájdete v  

"Návode na obsluhu". 

 

 

 

 

Nastavenie podsvietenia 
Nastavenie podsvietenia na stále zapnuté alebo zapnuté na 10/30/60 sekúnd.  

Predvolené nastavenie je "Zapnuté". 

 

 

 

 

Nastavenie tlačidla stlmenia 
Povolenie alebo zakázanie funkcie tlačidla stlmenia zvuku.  

Predvolená hodnota je "Enable" (Povoliť) 

 

 

 

 

Nastavenie zosilnenia mikrofónu  
Nastavte úroveň vstupného zosilnenia mikrofónu (0~6).  

Predvolená hodnota je "5" 
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Nastavenie režimu vstupu 
Režim vstupu možno vybrať na Mic In alebo Line In. Ak je zvolený režim Mic In, vysielač 

možno pripojiť k dodanému lavalier mikrofónu alebo k iným mikrofónom s výstupom 3,5 

mm TRS. Keď je zvolený režim Line In, vysielač možno pripojiť k zariadeniam s linkovým 

výstupom.  

Predvolené nastavenie je "Mic In". 

 

 

 

 

Nastavenie jazyka 
K dispozícii je angličtina alebo čínština.  

Predvolená je angličtina. 

 

 

 

 

Obnovenie predvoleného nastavenia 
 

 

 

 

Verzia BY-MX6 TX 
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Prevádzková príručka 
 

1. Dlhým stlačením tlačidla napájania zapnete vysielač a prijímač. 

2. Párovanie 

Pred opustením výrobného závodu je systém predspárovaný. Preto sa pripojenie 

vytvorí po zapnutí. Ak sú odpojené, postupujte podľa nižšie uvedených krokov: 

3) Dlhým stlačením tlačidla SET vstúpite do obrazovky ponuky 

4) Pomocou tlačidla + alebo - zobrazte ponuku nastavenia Connect na vysielači aj 

prijímači. 

 

5) Dlhým stlačením tlačidla SET vyberte ponuku 

 

6) Vyberte možnosť Áno a potvrďte dlhým stlačením tlačidla SET. 

7) Vysielač a prijímač sa úspešne spárujú do 10 sekúnd 

8. Pripojte prijímač k mikrofónnemu vstupu kamery, rekordéra alebo mixéra pomocou 

dodaného 3,5 mm kábla TRS. Alebo pripojte prijímač RX k smartfónu, tabletu alebo 

počítaču pomocou dodaného kábla TRS 3,5 mm na TRRS. 

9. Ste pripravení na nahrávanie. 
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Funkcie 
- Bezdrôtová prenosová technológia 2,4 GHz  

-  Ideálne na tvorbu obsahu, vlogovanie, mobilnú žurnalistiku a ďalšie  

-  Poskytuje výnimočný zvuk vo vysielacej kvalite  

-  Ultrakompaktný klipový vysielač a dvojkanálový prijímač  

-  Jednoducho ovládateľný displej OLED  

-  Monitorovanie slúchadiel v reálnom čase 

-  Prevádzkový dosah do 100 m 

-  Vysokokvalitný zabudovaný mikrofón  

-  Lavalier mikrofón je súčasťou balenia 

Špecifikácie 

Prijímač BY-XM6 TX 
Typ prevodovky Digitálna frekvencia 2,4 GHz 

Modulácia GFSK 

Prevádzkový rozsah (bez 

prekážky) 

Do 100 m (328 stôp) 

Výstupný výkon RF <10 mW 

Polárny vzor Všesmerové 

Frekvenčná odozva 35 Hz – 18 KHz 

Maximálna hodnota SPL Vstavaný mikrofón: 120 dB SPL 

Lavalier mikrofón: 110 dB SPL 

Citlivosť Vstavaný mikrofón: -39 dB 

Lavalier mikrofón: -39 dB 

SNR > 84 dB 

Požiadavky na napájanie Zabudovaná lítium-iónová batéria alebo USB-C DC 

5V alebo nabíjací kontakt 

Životnosť zabudovanej batérie Približne 7 hodín 

Anténa Anténa PIFA 

Zvukové vstupy 3,5 mm konektor TRS MIC/LINE IN alebo 

zabudovaný mikrofón 

Hmotnosť Približne 32 g (1,13 oz) 

Rozmery 62,1 × 31,6 × 16,5 mm 

Prevádzková teplota -10 °C až 50 °C 

Teplota skladovania -20 °C až +55 °C 
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Prijímač BY-XM6 RX 
Typ prenosu Digitálna frekvencia 2,4 GHz 

Modulácia GFSK 

Prevádzkový rozsah (bez 

prekážky) 

Do 100 m (328 stôp) 

Konektor zvukového výstupu 3,5 mm konektor pre slúchadlá 

Výstupný konektor 3,5 mm TRS 

Úroveň zvukového výstupu -60 dBV až -20 dBV 

Požiadavky na napájanie Vstavaná lítium-iónová batéria alebo USB-C DC 

alebo nabíjací kontakt 

Životnosť zabudovanej batérie Približne 7 hodín 

Anténa Anténa PIFA 

Hmotnosť Približne 32 g (1,13 oz) 

Rozmery 62,1 × 31,6 × 16,5 mm 

Prevádzková teplota -10 °C až 50 °C 

Teplota skladovania -20 °C až +55 °C 

Obsah balenia 

BY-XM6-S1 (1×BY-XM6 RX + 1×BY-XM6 TX) 
1× prijímač BY-XM6 RX 

1× vysielač BY-XM6 TX 

2× nabíjací kábel USB-C 

1× Lavalier mikrofón 

1× klip na Lavalier mikrofón 

1× penová vetracia clona na Lavalier mikrofón 

1× kožušinová vetracia clona na zabudovaný mikrofón 

1× výstupný kábel TRS 3,5 mm na TRS pre fotoaparáty 

1× výstupný kábel TRS 3,5 mm na TRRS pre smartfóny 

BY-XM6-S2 (1×BY-XM6 RX + 2×BY-XM6 TX) 

1× prijímač BY-XM6 RX 

2× vysielač BY-XM6 TX 

3× nabíjací kábel USB-C 

2× Lavalier mikrofón 

2× klip na Lavalier mikrofón 

2× penová ochrana pred vetrom na Lavalier mikrofón 

2× kožušinová ochrana pred vetrom na zabudovaný mikrofón 

1× výstupný kábel TRS 3,5 mm na TRS pre fotoaparáty 

1× výstupný kábel TRS 3,5 mm na TRRS pre smartfóny  
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 

reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 

atď.). 

• prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v 

sieti, elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo 

vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú 

použité napájacie zdroje atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo 

použitím neoriginálnych komponentov. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo spoločnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

CIN: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: BEZDRÔTOVÝ MIKROFÓN 

Model/typ: BY-XM6-S1, BY-XM6-S2          

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou na 

preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici 

(smerniciach): 

Smernica č. 2014/53/EÚ 

Smernica č. 2011/65/EÚ v znení zmien a doplnení 2015/863/EÚ 

 

Praha 
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WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 

o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 

recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 

predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré 

by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt 

figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a 

későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha 

bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélszolgálathoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Általános bevezetés 
 

A BOYA BY-XM6 rendszerek hihetetlenül könnyű, ultrakompakt és könnyen kezelhető 

vezeték nélküli mikrofonrendszerek akár 2 személy számára. 

A mikrofon kivételes, sugárzott minőségű hangot biztosít DSLR, tükör nélküli és 

videokamerákhoz, okostelefonokhoz, táblagépekhez, számítógépekhez stb.  

Ideális tartalomkészítéshez, vlogoláshoz, mobil újságíráshoz és még sok máshoz. 

Kapható készletek 
 

Modell A dobozban 

BY-XMS1 1×BY-XM6 RX 

1×BY-XM6 TX 

BY_XM6-S2 1×BY-XM6 RX 

2×BY-XM6 TX 

A termék szerkezete 

Vezeték nélküli vevő BY-XM6 RX 

 
1. OLED kijelző 

- További részletekért lásd az "OLED kijelző kezelési útmutató" című részt. 

2. Övcsipesz 

3. Töltő érintkezők 
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4. Bekapcsolás/Némítás gomb 

Funkció Művelet 

Bekapcsolás Hosszan 

nyomja meg 
Kikapcsolás 

Némítás be Röviden 

nyomja meg 
Némítás ki 

 

 

5. +/SET gomb 

Funkció Művelet 

+ A kezdőképernyőn a hangerő növeléséhez nyomja meg 

röviden. 

A menüképernyőn a különböző funkciók vagy a kijelzőn 

megjelenő értékek kiválasztásához nyomja meg röviden. 

SET A kezdőképernyőn hosszan nyomja meg a gombot a 

menüképernyő megnyitásához. 

A menüképernyőn hosszan nyomja meg a gombot a 

megjelenített menübe való belépéshez. Ezután ismét 

nyomja meg hosszan a gombot a választás 

megerősítéséhez. 

 

6. - gomb 

- A kezdőképernyőn a hangerő csökkentéséhez nyomja meg röviden. 

- A menüképernyőn rövid megnyomással választhatja ki a kijelzőn megjelenő 

különböző funkciókat vagy értékeket. 

- Hosszú megnyomással térhet vissza a kezdőképernyőre.  
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7. USB-C töltőport (DC 5V) 

 

8. 3,5 mm-es fejhallgató kimenet 

- Csatlakoztasson fejhallgatót a hangmegfigyeléshez. 

9. LINE OUT csatlakozó 

- Csatlakoztassa a BY-XM6 RX-et okostelefonhoz, táblagéphez, kamerához, 

felvevőhöz vagy keverőhöz a mellékelt kimeneti kábelekkel. 

10. Antenna 

Vezeték nélküli adó BY-XM6 TX 
 

 

 

1. OLED kijelző 

- További részletekért lásd az "OLED kijelző kezelési útmutató" című részt. 

2. Övcsipesz 

3. Töltő érintkezők 
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4. Bekapcsolás/Némítás gomb 

Funkció Művelet 

Bekapcsolás Hosszan 

nyomja meg 
Kikapcsolás 

Némítás be Röviden 

nyomja meg 
Némítás ki 

 

5. +/SET gomb 

Funkció Művelet 

+ A kezdőképernyőn nyomja meg röviden a 

mikrofonerősítés beállításához. 

A menüképernyőn a különböző funkciók vagy a kijelzőn 

megjelenő értékek kiválasztásához nyomja meg röviden. 

SET A kezdőképernyőn hosszan nyomja meg a gombot a 

menüképernyő megnyitásához. 

A menüképernyőn hosszan nyomja meg a gombot a 

megjelenített menübe való belépéshez. Ezután ismét 

nyomja meg hosszan a gombot a beállítás 

megerősítéséhez. 

 

6. - gomb 

- A kezdőképernyőn a mikrofonerősítés beállításához nyomja meg röviden a gombot.  

- A menüképernyőn a különböző funkciók vagy a kijelzőn megjelenő értékek 

kiválasztásához nyomja meg röviden a gombot.  

- A kezdőképernyőre való visszatéréshez nyomja meg hosszan a gombot. 

 

7. USB-C töltőport (DC 5V) 
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8. Beépített mikrofon 

9. MIC/LINE IN csatlakozó 

- Csatlakoztatható a mellékelt 3,5 mm-es lavalier mikrofonhoz, vagy más 3,5 mm-es 

TRS mikrofonokhoz vagy line-in eszközökhöz. 

10. Antenna 

OLED kijelző kezelési útmutató 

Vezeték nélküli vevő BY-XM6 RX 
 

Kezdőképernyő 

Ha 20 másodpercen belül nem hajt végre műveletet más képernyőkön, a kijelző 

automatikusan visszatér a kezdőképernyőre. 

 

1. Párosítás jelző 

 

2. RX kimeneti üzemmód 

M: Mono S: Stereo 

3. Kimeneti hangerő és némításjelző 

A kezdőképernyőn nyomja meg a +/- gombot a hangerő beállításához. 

 

4. Az RX akkumulátor töltöttségi szintjének kijelzője 

       Megjeleníti az RX akkumulátor szintjét. Kérjük, azonnal töltse fel a készüléket, ha a         

kijelző villogni kezd. 

5. Audio bemeneti szintmérő 

       Megjeleníti az audio bemeneti szintet. 
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Menü képernyő 
A kezdőképernyőn nyomja meg hosszan a SET gombot a menüképernyőbe való 

belépéshez.  

A menüképernyőn nyomja meg hosszan a - gombot a kezdőképernyőre való 

visszatéréshez. 

 

Csatlakozás beállítása 
Párosítás az adóval. A működés részleteit lásd a  

"Működési útmutatóban". 

 

 

 

 

Háttérvilágítás beállítása  
Állítsa be a háttérvilágítást mindig bekapcsolva vagy 10/30/60 másodpercre bekapcsolva.  

Az alapértelmezett beállítás "Be". 

 

 

 

 

Néma gomb beállítása 
A némító gomb funkció engedélyezése vagy letiltása.  

Az alapértelmezett beállítás "Engedélyezve". 
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Kimeneti hangerő beállítása 
A kimeneti hangerő 0 és 6 között állítható.  

Az alapértelmezett érték "5". 

 

 

 

 

Kimeneti üzemmód beállítása 
A kimeneti módot mono vagy sztereó módra lehet állítani. Mono üzemmódban az 

adóból vagy adókból származó hangot a bal és a jobb oldalra is keveri. Sztereó 

üzemmódban a két adó hangkimenete a bal és a jobb oldalra lesz szétválasztva.  

Az alapértelmezett beállítás mono. 

 

 

 

 

Nyelvi beállítás 
Angol és kínai nyelven is elérhető.  

Az alapértelmezett az angol. 

 

 

 

 

Alapértelmezett beállítás visszaállítása 
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A BY-XM6 RX változata 
 

 

 

 

Vezeték nélküli adó BY-XM6 TX 

Kezdőképernyő 
Ha 20 másodpercen belül nem hajt végre műveletet más képernyőkön, a kijelző 

automatikusan visszatér a kezdőképernyőre. 

 

 

 

 

 

1. Párosítás jelző 

 

2. Bemeneti üzemmód és némítás jelző 

 

Némítás be 

 

3. Mikrofon erősítés 

Megjeleníti a TX adó mikrofonerősítési szintjét a kezdőképernyőn, nyomja meg a +/- 

gombot a mikrofon bemeneti erősítési szintjének beállításához. 

4. Audio bemeneti szintmérő 

Megjeleníti az audio bemeneti szintet. 

5. TX akkumulátor szintjelzője 

Megjeleníti a TX akkumulátor szintjét. Kérjük, azonnal töltse fel a készüléket, ha  

a kijelző villogni kezd. 
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Menü képernyő 
A kezdőképernyőn nyomja meg hosszan a SET gombot a menüképernyőbe való 

belépéshez.  

A menüképernyőn nyomja meg hosszan a - gombot a kezdőképernyőre való 

visszatéréshez. 

Csatlakozás beállítása 
Párosítsa a vevőkészülékkel. A működés részleteiért kérjük, olvassa el a  

"Működési útmutatót". 

 

 

 

 

Háttérvilágítás beállítása 
Állítsa be a háttérvilágítást mindig bekapcsolva vagy 10/30/60 másodpercre bekapcsolva.  

Az alapértelmezett beállítás "Be". 

 

 

 

 

Néma gomb beállítása 
A némító gomb funkció engedélyezése vagy letiltása.  

Az alapértelmezett beállítás "Engedélyezés" 
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Mikrofonerősítés beállítása  
Állítsa be a mikrofon bemeneti erősítési szintjét (0~6).  

Az alapértelmezett érték "5" 

 

 

 

 

Bemeneti üzemmód beállítása 
A bemeneti mód választható Mic In vagy Line In. Ha a Mic In mód van kiválasztva, az adó 

a mellékelt lavalier mikrofonhoz vagy más, 3,5 mm-es TRS kimenettel rendelkező 

mikrofonokhoz csatlakoztatható. Line In mód kiválasztása esetén az adó vonalszintű 

kimeneti eszközökhöz csatlakoztatható.  

Az alapértelmezett beállítás a "Mic In". 

 

 

 

 

Nyelvi beállítás 
Angol és kínai nyelven is elérhető.  

Az alapértelmezett az angol. 

 

 

 

 

Alapértelmezett beállítás visszaállítása 
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A BY-MX6 TX verziója 
 

 

 

 

Működési útmutató 
1. Nyomja meg hosszan a bekapcsológombot az adó és a vevő bekapcsolásához. 

2. Párosítás 

Mielőtt elhagyja a gyárat, a rendszer előpárosításon esik át. Ezért a kapcsolat 

létrejön, amint bekapcsolják. Ha nem csatlakoznak, kérjük, kövesse az alábbi 

lépéseket: 

3) Nyomja meg hosszan a SET gombot a menüképernyő megnyitásához 

4) A + vagy -gombbal jelenítse meg a Csatlakozás beállítási menüt az adó és a 

vevőegységen egyaránt. 

 

5) Nyomja meg hosszan a SET gombot a menü kiválasztásához 

 

6) Válassza az Igen lehetőséget, majd a megerősítéshez nyomja meg hosszan a SET 

gombot. 

7) Az adó és a vevő 10 másodpercen belül sikeresen párosodik. 

8. Csatlakoztassa a vevőt a kamera, a felvevő vagy a keverő mikrofonbemenetéhez a 

mellékelt 3,5 mm-es TRS kábellel. Vagy csatlakoztassa az RX-et okostelefonhoz, 

táblagéphez vagy számítógéphez a mellékelt 3,5 mm-es TRS-TRRS kábellel. 

9. Készen áll a felvételre. 



65 

Jellemzők 
- 2,4 GHz-es vezeték nélküli átviteli technológia  

-  Ideális tartalomkészítéshez, vlogoláshoz, mobil újságíráshoz és sok máshoz 

-  Kivételes, sugárzási minőségű hangzást biztosít  

-  Ultrakompakt felcsatolható adó és kétcsatornás vevőegység  

-  Könnyen kezelhető OLED kijelző  

-  Valós idejű fejhallgató megfigyelés 

-  Akár 100 m-es működési tartomány 

-  Kiváló minőségű beépített mikrofon  

-  Lavalier mikrofon mellékelve 

Műszaki adatok 

BY-XM6 TX vevő 
Átvitel típusa 2,4 GHz digitális frekvencia 

Moduláció GFSK 

Működési tartomány (akadály 

nélkül) 

100 m (328 láb) magasságig 

RF kimeneti teljesítmény <10 mW 

Polármintázat Omnidirekcionális 

Frekvenciaválasz 35 Hz - 18 KHz 

Maximális SPL Beépített mikrofon 120 dB SPL 

Lavalier mikrofon: SPL: 110 dB SPL 

Érzékenység Beépített mikrofon: -39 dB 

Lavalier mikrofon: -39 dB 

SNR > 84 dB 

Teljesítménykövetelmények Beépített Li-ion akkumulátor vagy USB-C DC 5V 

vagy töltőcsatlakozó 

Beépített akkumulátor 

élettartama 

Kb. 7 óra 

Antenna PIFA antenna 

Audio bemenetek 3,5 mm-es TRS MIC/LINE IN csatlakozó vagy 

beépített mikrofon 

Súly Kb. 32 g (1,13 oz) 

Méretek 62.1×31.6×16.5 mm 

Üzemi hőmérséklet -10°C és 50°C között 

Tárolási hőmérséklet -20°C és +55°C között 
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BY-XM6 RX vevő 
Átvitel típusa 2,4 GHz digitális frekvencia 

Moduláció GFSK 

Működési tartomány (akadály 

nélkül) 

100 m (328 láb) magasságig 

Audio kimeneti csatlakozó 3,5 mm-es fejhallgató-csatlakozó 

3,5 mm-es TRS kimeneti csatlakozó 

Audio kimeneti szint -60 dBV és -20 dBV között 

Teljesítménykövetelmények Beépített Li-ion akkumulátor vagy USB-C DC vagy 

töltőcsatlakozó 

Beépített akkumulátor élettartama Kb. 7 óra 

Antenna PIFA antenna 

Súly Kb. 32 g (1,13 oz) 

Méretek 62.1×31.6×16.5 mm 

Üzemi hőmérséklet -10°C és 50°C között 

Tárolási hőmérséklet -20°C és +55°C között 

Csomag tartalma 

BY-XM6-S1 (1×BY-XM6 RX + 1×BY-XM6 TX) 
1× BY-XM6 RX vevő  

1× BY-XM6 TX adó  

2× USB-C töltőkábel  

1× Lavalier mikrofon  

1× Mikrofoncsipesz a Lavalier mikrofonhoz  

1× Habszivacs szélvédő a Lavalier mikrofonhoz  

1× Szőrme szélvédő a beépített mikrofonhoz  

1× 3,5 mm-es TRS-ről TRS kimeneti kábel fényképezőgépekhez  

1× 3,5 mm-es TRS-ről TRRS kimeneti kábel okostelefonokhoz 

1× 3,5 mm-es TRS-ről TRRS kimeneti kábel okostelefonokhoz 

BY-XM6-S2 (1×BY-XM6 RX + 2×BY-XM6 TX) 

1× BY-XM6 RX vevő  

2× BY-XM6 TX adó  

3× USB-C töltőkábel  

2× Lavalier mikrofon  

2× Mikrofoncsipesz a Lavalier mikrofonhoz 

2× Habszivacs szélvédő a Lavalier mikrofonhoz 

2× Szőrme szélvédő a beépített mikrofonhoz 

1× 3.5mm TRS TRS kimeneti kábel fényképezőgépekhez 

1× 3.5mm TRS TRRS kimeneti kábel okostelefonokhoz 

1× 3.5mm TRS TRRS kimeneti kábel okostelefonokhoz  
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, ahol a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

● A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

● A terméket természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb.) éri. 

● A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

● Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

● Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: VEZETÉK NÉLKÜLI MIKROFON 

Modell / típus: BY-XM6-S1, BY-XM6-S2          

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2014/53/EU irányelv 

A 2015/863/EU módosított 2011/65/EU irányelv 

 

Prága 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 

megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt gekauft haben. Bitte lesen Sie die folgenden 

Anweisungen vor der Inbetriebnahme sorgfältig durch und bewahren Sie dieses 

Benutzerhandbuch zum späteren Nachschlagen auf. Bitte achten Sie insbesondere auf 

die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder Anmerkungen zum Gerät haben, wenden 

Sie sich bitte an unsere Kundenhotline. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Allgemeine Einführung 
Die BOYA BY-XM6 Mikrofonsysteme sind unglaublich leicht, ultrakompakt und einfach zu 

bedienen. Sie sind zur Verwendung für bis zu 2 Personen geeignet. 

Das Mikrofon liefert außergewöhnlichen Sound in Broadcast-Qualität für DSLR-Kameras, 

spiegellose Kameras und Videokameras sowie für Smartphones, Tablets, Computer etc. . 

Es ist ideal geeignet zur Aufnahme von Inhalten, Vlogging, mobilen Journalismus und 

vieles andere mehr. 

Verfügbare Sets 
 

Modell Packungsinhalt 

BY-XMS1 1×BY-XM6 RX 

1×BY-XM6 TX 

BY_XM6-S2 1×BY-XM6 RX 

2×BY-XM6 TX 

Produkt 

Funkempfänger BY-XM6 RX 

 
 

1. OLED-Display 

Weitere Einzelheiten finden Sie in der "Bedienungsanleitung für OLED-Displays". 

2. Gürtelclip 

3. Ladekontakte 
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4. Power/Mute-Taste 

Funktion Operation 

Power 

einschalten 

Langes 

Drücken 

Power 

ausschalten 

Stummschaltung 

EIN 

Kurzes 

Drücken 

Stummschaltung 

AUS 

 

5. Taste +/SET 

Funktion Operation 

+ Auf dem Startbildschirm kurz drücken, um die Lautstärke 

zu erhöhen. 

Auf dem Menübildschirm lassen sich durch kurzes Drücken 

verschiedene Funktionen auswählen bzw. auf dem Display 

Werte anzeigen. 

SET Auf dem Startbildschirm lange drücken, um den 

Menübildschirm aufzurufen. 

Auf dem Menübildschirm lange drücken, um das 

angezeigte Menü aufzurufen. Drücken Sie dann erneut 

lange, um Ihre Auswahl zu bestätigen. 

 

6. Taste – 

- Auf dem Startbildschirm, kurz drücken, um die Lautstärke zu verringern. 

- Auf dem Menübildschirm kurz drücken, um verschiedene Funktionen oder Werte 

auszuwählen, die auf dem Display angezeigt werden sollen; 

- Langes drücken, um zum Startbildschirm zurückzukehren. 

7. USB-C-Ladeanschluss (DC 5V)  

8. 3,5 mm-Kopfhörerausgang 

Zum Anschuss von Kopfhörer zur Audioüberwachung. 
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9. LINE OUT-Buchse 

Schließen Sie das BY-XM6 RX mit den im Lieferumfang enthaltenen Ausgangskabeln 

an Smartphone, Tablet, Kamera, Recorder oder Mischpult an. 

10. Antenne 

Kabelloser Sender BY-XM6 TX 
 

 

 

1. OLED-Display 

Weitere Einzelheiten finden Sie in der "Bedienungsanleitung für OLED-Displays". 

2. Gürtelclip 

3. Ladekontakte 

 

4. Power/Mute-Taste 

Funktion Operation 

Power 

einschalten 

Langes 

Drücken 

Power 

ausschalten 

Stummschaltung 

EIN 

Kurzes 

Drücken 

Stummschaltung 

AUS 
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5. Taste +/SET 

Funktion Operation 

+ Auf dem Startbildschirm kurz drücken, um die Lautstärke 

zu erhöhen. 

Auf dem Menübildschirm lassen sich durch kurzes 

Drücken verschiedene Funktionen auswählen bzw. auf 

dem Display Werte anzeigen. 

SET Auf dem Startbildschirm lange drücken, um den 

Menübildschirm aufzurufen. 

Auf dem Menübildschirm lange drücken, um das 

angezeigte Menü aufzurufen. Drücken Sie dann erneut 

lange, um Ihre Auswahl zu bestätigen. 

 

6. Taste – 

- Auf dem Startbildschirm, kurz drücken, um die Lautstärke zu verringern. 

- Auf dem Menübildschirm kurz drücken, um verschiedene Funktionen oder Werte 

auszuwählen, die auf dem Display angezeigt werden sollen; 

- Langes drücken, um zum Startbildschirm zurückzukehren. 

7. USB-C-Ladeanschluss (DC 5V) 

 

 

 

 

 

 

8. Integriertes Mikrofon 

9. MIC/LINE IN-Buchse 

Zum Anschluss an das im Lieferumfang enthaltene 3,5 mm-Lavaliermikrofon oder 

an andere 3,5-mm-Klinkenmikrofone oder Line-In-Geräte. 

10. Antenne 
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Betriebsanleitung für das OLED-Display 
 

Funkempfänger BY-XM6 RX 

Startbildschirm 

Wenn innerhalb von 20 Sekunden kein Vorgang durchgeführt wird, kehrt das Display 

automatisch zum Startbildschirm zurück. 

 

1. Pairing-Anzeige 

 

2. Ausgabe-Modi des RX 

M: Mono 

S: Stereo 

3. Ausgangslautstärke & Mute-Anzeige 

Drücken Sie auf dem Startbildschirm die Tasten +/-, um die Lautstärke einzustellen. 

 

4. Batteriestandsanzeige des RX 

Zeigt den Batteriestand des RX an. Bitte laden Sie das Gerät sofort auf, wenn die 

Anzeige zu blinken beginnt. 

5. Audio-Eingangspegel-Anzeige 

Zeigt den Audio-Eingangspegel an. 
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Menü-Bildschirm 
Drücken Sie auf dem Startbildschirm lange die SET-Taste, um den Menübildschirm 

aufzurufen. 

Drücken Sie auf dem Menübildschirm lange auf die Taste -, um zum Startbildschirm 

zurückzukehren. 

Connect-Einstellung (Verbinden) 
Einzelheiten zur Verbindung des Gerätes mit dem Sender, finden Sie in der  

"Bedienungsanleitung". 

 

 

 

 

Einstellung der Hintergrundbeleuchtung  
Legen Sie fest, ob die Hintergrundbeleuchtung immer leuchten soll oder aber nur für 

10/30/60 Sekunden eingeschaltet werden soll. 

Die Standardeinstellung ist "On". 

 

 

 

 

Einstellung der Stummschaltung 
Aktivieren oder deaktivieren Sie die Stummschaltfunktion mit der Stummschalttaste. 

Als Voreinstellung ist die Stummschaltung "Enable" (= aktiviert). 
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Einstellung der Ausgangslautstärke 
Die Ausgangslautstärke kann von 0 bis 6 eingestellt werden.  

Die Standardeinstellung ist "5". 

 

 

 

 

Einstellung des Ausgabe-Modus 
Der Ausgangsmodus kann entweder auf Mono oder Stereo eingestellt werden. Im Mono-

Modus werden die Audiosignale des Senders bzw. der Sender auf der linken und rechten 

Seite gemischt. Im Stereomodus werden die Audiosignale der beiden Sender auf der 

linken und rechten Seite getrennt ausgegeben. 

Die Voreinstellung ist Mono. 

 

 

 

 

Einstellung der Sprache 
Sie können zwischen Englisch und Chinesisch wählen.  

Die Voreinstellung ist Englisch. 

 

 

 
 

Standardeinstellung wiederherstellen 
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Modell BY-XM6 RX 
 

 

 

 

Kabelloser Sender BY-XM6 TX 

Startbildschirm 
Wenn innerhalb von 20 Sekunden kein Vorgang durchgeführt wird, kehrt das Display 

automatisch zum Startbildschirm zurück. 

 

 

 

 

 

6. Pairing-Anzeige 

 

7. Anzeige für Eingangsmodus und Stummschaltung 

 

Stummschaltung Ein 

 

8. Mikrofonverstärkung 

Zeigt den Mikrofonverstärkungspegel des Senders auf dem Startbildschirm an; drücken 

Sie die Taste +/-, um den Mikrofoneingangspegel einzustellen. 

9. Audio-Eingangspegel-Anzeige 

Zeigt den Audioeingangspegel an. 

10. Anzeige des Batteriestands des TX 

Zeigt den Ladezustand des TX an. Bitte laden Sie das Gerät sofort auf, wenn  

die Anzeige zu blinken beginnt. 
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Menü-Bildschirm 
Drücken Sie auf dem Startbildschirm lange auf die SET-Taste, um den Menübildschirm 

aufzurufen.  

Drücken Sie auf dem Menübildschirm lange auf die Taste -, um zum Startbildschirm 

zurückzukehren. 

Connect-Einstellung (Verbinden) 
Verbinden Sie das Gerät mit dem Empfänger. Einzelheiten zur Bedienung finden Sie in der  

"Bedienungsanleitung". 

 

 

 

 

Einstellung der Hintergrundbeleuchtung 
Legen Sie fest, ob die Hintergrundbeleuchtung immer oder nur für 10/30/60 Sekunden 

eingeschaltet werden soll. 

Die Standardeinstellung ist "On". 

 

 

 

 

Einstellung der Stummschalttaste 
Aktivieren oder deaktivieren Sie die Stummschaltfunktion mit der Stummschalttaste. 

Die Standardeinstellung ist "Enable" (aktiviert). 
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Einstellung der Mikrofonverstärkung  
Stellen Sie den Eingangsverstärkungspegel des Mikrofons ein (0~6). 

Die Standardeinstellung ist "5". 

 

 

 

 

Einstellung des Eingangsmodus 

Der Eingangsmodus kann auf Mikrofoneingang oder Leitungseingang eingestellt werden. 

Im Modus Mikrofoneingang kann der Sender an das im Lieferumfang enthaltene 

Lavaliermikrofon oder an andere Mikrofone mit 3,5 mm-Klinkenausgang angeschlossen 

werden. Wenn der Modus "Line In" ausgewählt ist, kann der Sender an Geräte mit Line-

Pegel-Ausgang angeschlossen werden.  

Die Voreinstellung ist "Mic In". 

 

 

 

 

Einstellung der Sprache 

Sie können zwischen Englisch und Chinesisch wählen.  

Die Voreinstellung ist Englisch. 

 

 

 

 

Standardeinstellung wiederherstellen 
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Modell BY-MX6 TX 
 

 

 

 

Betrieb 
1. Drücken Sie lange auf die Einschalttaste, um Sender und Empfänger einzuschalten. 

2. Pairing 

Schon ab Werk sind Sender und Empfänger miteinander verbunden. Daher wird die 

Verbindung hergestellt, sobald beide Geräte eingeschaltet werden. Wenn sie sich nicht 

verbinden sollten, führen Sie bitte die folgenden Schritte aus: 

3) Drücken Sie lange auf die SET-Taste, um den Menübildschirm aufzurufen. 

4) Verwenden Sie die Tasten + oder -, um das Menü "Verbinden" sowohl auf dem Sender 

als auch auf dem Empfänger anzuzeigen. 

5) Drücken Sie lange auf die SET-Taste, um das Menü auszuwählen. 

6) Wählen Sie Ja, und drücken Sie zur Bestätigung lange auf die SET-Taste. 

7) Sender und Empfänger werden innerhalb von 10s erfolgreich miteinander verbunden. 

8. Schließen Sie den Empfänger mit dem im Lieferumfang enthaltenen 3,5 mm-

Klinkenkabel an den Mikrofoneingang einer Kamera, eines Aufnahmegeräts oder 

eines Mischpults an. Alternativ können Sie den RX mit dem im Lieferumfang 

enthaltenen 3,5 mm- TRS auf TRS-Kabel an ein Smartphone, Tablet oder einen 

Computer an. 

9. Nun sind die Geräte bereit zur Aufnahme. 
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Eigenschaften 
- 2,4 GHz kabellose Übertragungstechnologie  

-  Ideal zur Erstellung von Inhalten, Vlogging, mobilen Journalismus und vieles 

andere mehr  

-  Liefert außergewöhnlichen Sound in Broadcast-Qualität  

-  Ultrakompakter Anstecksender und Zweikanal-Empfänger  

-  Einfach zu bedienendes OLED-Display  

-  Kopfhörerüberwachung in Echtzeit 

-  Reichweite bis zu 100 m 

-  Hochwertiges integriertes Mikrofon  

-  Inklusive Lavalier-Mikrofon 

Technische Daten 

BY-XM6 TX-Empfänger 
Art der Übertragung 2,4 GHz Digitale Frequenz 

Modulation GFSK 

Betriebsbereich (ohne 

Hindernis) 

Bis zu 100 m (328 ft) 

RF-Ausgangsleistung <10 mW 

Richtcharakteristik Omnidirektional 

Frequenzgang 35 Hz - 18 KHz 

Maximaler Schalldruckpegel Eingebautes Mikrofon 120 dB SPL 

Lavalier-Mikrofon: 110 dB SPL 

Empfindlichkeit Eingebautes Mikrofon: -39 dB 

Lavalier-Mikrofon: -39 dB 

SNR > 84 dB 

Leistungsanforderungen Eingebauter Li-Ion-Akku oder USB-C DC 5V oder 

Ladekontakt 

Batterielaufzeit Ca. 7 Stunden 

Antenne PIFA-Antenne 

Audio-Eingänge 3,5 mm TRS MIC/LINE IN-Buchse oder integriertes 

Mikrofon 

Gewicht Ca. 32 g (1,13 Unzen) 

Abmessungen 62,1×31,6×16,5 mm 

Betriebstemperatur -10°C bis 50°C 

Lagertemperatur -20°C bis +55°C 

 



83 

BY-XM6 RX-Empfänger 
 

Art der Übermittlung 2,4 GHz Digitale Frequenz 

Modulation GFSK 

Betriebsbereich (ohne 

Hindernis) 

Bis zu 100 m (328 ft) 

Audio-Ausgangsanschluss 3,5 mm Kopfhöreranschluss 

3,5 mm TRS-Ausgangsbuchse 

Audio-Ausgangspegel -60 dBV bis -20 dBV 

Leistungsanforderungen Eingebauter Li-Ion-Akku oder USB-C DC oder 

Ladekontakt 

Batterielaufzeit Ca. 7 Stunden 

Antenne PIFA-Antenne 

Gewicht Ca. 32 g (1,13 Unzen) 

Abmessungen 62,1×31,6×16,5 mm 

Betriebstemperatur -10°C bis 50°C 

Lagertemperatur -20°C bis +55°C 

Packungsinhalt 

BY-XM6-S1 (1×BY-XM6 RX + 1×BY-XM6 TX) 
1× BY-XM6 RX-Empfänger 

1× BY-XM6 TX-Sender 

2× USB-C-Ladekabel 

1× Lavalier-Mikrofon 

1× Mikrofonclip für Lavalier-Mikrofon 

1× Schaumstoff-Windschutz für Lavalier-Mikrofon 

1× Fell-Windschutz für eingebautes Mikrofon 

1× 3,5 mm TRS auf TRS-Ausgangskabel für Kameras 

1× 3,5 mm TRS auf TRS-Ausgangskabel für Smartphones 

 

BY-XM6-S2 (1×BY-XM6 RX + 2×BY-XM6 TX) 

1× BY-XM6 RX Empfänger 

2× BY-XM6 TX Sender 

3× USB-C Ladekabel 

2× Lavalier-Mikrofon 

2× Mikrofonclip für Lavalier-Mikrofon  

2× Schaumstoff-Windschutz für Lavalier-Mikrofon  

2× Fell-Windschutz für eingebautes Mikrofon 

1× 3,5 mm TRS auf TRS Ausgangskabel für Kameras 

1× 3,5 mm TRS auf TRRS Ausgangskabel für Smartphones  
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza.cz gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen erforderlich werden sollten, wenden Sie sich bitte direkt an den 

Verkäufer des Produkts. Dazu müssen Sie müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem 

Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die 

ein geltend gemachter Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 

Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. während 

des Transports, durch Reinigung mit unsachgemäßen Reinigungsmitteln usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 

des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z.B. Sonnenlicht, anderen Strahlungen, 

elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von 

Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und 

falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse usw. 

• Wenn Veränderungen, Modifikationen, Änderungen am Design oder Anpassungen 

vorgenommen wurden, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum gekauften 

Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale Komponenten 

verwendet wurden.  
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

CIN: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: KABELLOSES MIKROFON 

Modelle / Typ: BY-XM6-S1 und BY-XM6-S2 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. 2014/30/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE 

- 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es 

an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 

wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für 

die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch eine 

unsachgemäße Entsorgung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich 

an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 

Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 

gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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Cher client, 

Nous vous remercions d'avoir acheté notre produit. Veuillez lire attentivement les 

instructions suivantes avant la première utilisation et conserver ce manuel d'utilisation 

pour toute référence ultérieure. Accordez une attention particulière aux consignes de 

sécurité. Si vous avez des questions ou des commentaires sur l'appareil, veuillez 

contacter le service client. 

✉  www.alza.fr/kontakt 

✆  08 00 99 05 10 

Importateur Alza.cz a.s. , Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Introduction générale 
 

Les systèmes BOYA BY-XM6 sont des systèmes de microphones sans fil incroyablement 

légers, ultracompacts et faciles à utiliser pour 2 personnes. 

Le microphone procure un son exceptionnel de qualité broadcast aux reflex 

numériques, appareils photo sans miroir et caméscopes, aux smartphones, aux 

tablettes, aux ordinateurs, etc.  

Il est idéal pour la création de contenu, le vlogging, le journalisme mobile, etc. 

Kits disponibles 
 

Modèle Dans la boîte 

BY-XMS1 1×BY-XM6 RX 

1×BY-XM6 TX 

BY_XM6-S2 1×BY-XM6 RX 

2×BY-XM6 TX 

Schéma du produit 

Récepteur sans fil BY-XM6 RX 

 
1. Affichage OLED 

- Pour plus de détails, veuillez vous référer au « Guide d'utilisation de l'écran 

OLED ». 

2. Clip de ceinture 

3. Contacts de charge 
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4. Bouton marche/arrêt 

Fonction Opération 

Mise sous 

tension 

Appui long 

Arrêt de 

l'alimentation 

Mute ON Appui court 

Mute OFF 

 

 

5. Bouton +/SET 

Fonction Opération 

+ Sur l'écran d'accueil, appuyez brièvement pour augmenter 

le volume. 

Sur l'écran du menu, appuyez brièvement pour 

sélectionner les différentes fonctions ou les valeurs 

affichées à l'écran. 

SET Sur l'écran d'accueil, appuyez longuement pour accéder à 

l'écran de menu. 

Sur l'écran du menu, appuyez longuement pour entrer 

dans le menu affiché. Puis, appuyez à nouveau 

longuement pour confirmer votre option. 

 

6. Bouton - 

- À l'écran d'accueil, appuyez brièvement pour diminuer le volume. 

- À l'écran du menu, appuyez brièvement pour sélectionner différentes fonctions ou 

valeurs affichées à l'écran ;  

- appuyez longuement pour revenir sur l'écran d'accueil. 

7. Port de charge USB-C (DC 5V) 
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8. Sortie casque de 3,5 mm 

- Connectez un casque pour le contrôle audio. 

9. Prise LINE OUT 

- Connectez le BY-XM6 RX à un smartphone, une tablette, une caméra, un 

enregistreur ou une table de mixage avec les câbles de sortie fournis. 

10. Antenne 

Transmetteur sans fil BY-XM6 TX 
 

 

 

1. Affichage OLED 

- Pour plus de détails, veuillez vous référer au « Guide d'utilisation de l'écran 

OLED ». 

2. Clip de ceinture 

3. Contacts de charge 

 

4. Bouton marche/arrêt 

Fonction Opération 

Mise sous 

tension 

Appui long 

Arrêt de 

l'alimentation 

Mute ON Appui court 

Mute OFF 
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5. Bouton +/SET 

Fonction Opération 

+ À l'écran d'accueil, appuyez brièvement pour régler le gain 

du microphone. 

À l'écran du menu, appuyez brièvement pour sélectionner 

les différentes fonctions ou les valeurs affichées à l'écran. 

SET À l'écran d'accueil, appuyez longuement pour accéder à 

l'écran de menu. 

À l'écran du menu, appuyez longuement pour entrer dans 

le menu affiché. Puis, appuyez à nouveau longuement sur 

la touche pour confirmer votre option. 

 

6. Bouton - 

- À l'écran d'accueil, appuyez brièvement pour régler le gain du microphone. 

- À l'écran du menu, appuyez brièvement pour sélectionner les différentes fonctions 

ou valeurs affichées à l'écran ;  

- Appuyez longuement pour revenir à l'écran d'accueil. 

7. Port de charge USB-C (DC 5V) 

 

 

 

 

 

8. Microphone intégré 

9. Prise MIC/LINE IN 

- Il peut être connecté au micro-cravate 3,5 mm fourni ou à d'autres microphones 

3,5 mm TRS ou à des dispositifs d'entrée de ligne. 

10. Antenne 
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Guide d'utilisation de l'écran OLED 

Récepteur sans fil BY-XM6 RX 
 

Écran d'accueil 

Si aucune opération n'est effectuée dans les 20 secondes sur les autres écrans, 

l'affichage revient automatiquement sur l'écran d'accueil. 

 

1. Indicateur d’appairage 

 

2. Mode de sortie du RX 

M : Mono S : Stéréo 

3. Volume de sortie et indicateur de sourdine 

À l'écran d'accueil, appuyez sur le bouton +/- pour régler le volume. 

 

4. Indicateur du niveau de la batterie du RX 

Affiche le niveau de la batterie RX. Veuillez recharger l'appareil immédiatement lorsque 

l'indicateur commence à clignoter. 

5. Indicateur de niveau d'entrée audio 

Affiche le niveau d'entrée audio. 

Écran de menu 
À l'écran d'accueil, appuyez longuement sur le bouton SET pour accéder à l'écran du 

menu.  

À l'écran du menu, appuyez longuement sur le bouton - pour revenir à l'écran d'accueil. 
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Réglage de la connexion 
Appairer avec l'émetteur. Pour plus de détails sur le fonctionnement, veuillez vous 

référer au « Manuel d'utilisation ». 

 

 

 

 

Réglage du rétroéclairage  
Réglez le rétroéclairage pour qu'il soit toujours allumé ou allumé pendant 10/30/60 

secondes.  

La valeur par défaut est « On ». 

 

 

 

 

Réglage de la touche de sourdine 
Active ou désactive la fonction de la touche de sourdine.  

La valeur par défaut est « Activé ». 

 

 

 

 

Réglage du volume de sortie 
Le volume de sortie peut être réglé de 0 à 6.  

Le réglage par défaut est « 5 ». 
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Réglage du mode de sortie 
Le mode de sortie peut être réglé sur mono ou stéréo. En mode mono, le signal audio 

de l'émetteur ou des émetteurs est mixé sur les côtés gauche et droit. En mode stéréo, 

la sortie audio des deux émetteurs est séparée sur les côtés gauche et droit.  

La valeur par défaut est mono. 

 

 

 

 

Réglage de la langue 
L'anglais ou le chinois sont disponibles.  

La valeur par défaut est l'anglais. 

 

 

 

 

Restaurer les paramètres par défaut 
 

 

 

 

Version du BY-XM6 RX 
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Transmetteur sans fil BY-XM6 TX 

Écran d'accueil 
Si aucune opération n'est effectuée dans les 20 secondes sur les autres écrans, 

l'affichage revient automatiquement à l'écran d'accueil. 

 

 

 

 

 

1. Indicateur d’appairage 

 

2. Mode d'entrée et indicateur de sourdine 

 

Mute On 

 

3. Gain du microphone 

Affiche le niveau de gain du microphone de l'émetteur TX sur l'écran d'accueil, appuyez 

sur le bouton +/- pour régler le niveau de gain d'entrée du microphone. 

4. Indicateur de niveau d'entrée audio 

Affiche le niveau d'entrée audio. 

5. Indicateur du niveau de la batterie du TX 

Affiche le niveau de la batterie TX. Veuillez recharger l'appareil immédiatement lorsque 

l'indicateur commence à clignoter. 
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Écran de menu 
À l'écran d'accueil, appuyez longuement sur le bouton SET pour accéder à l'écran de 

menu.  

À l'écran du menu, appuyez longuement sur le bouton - pour revenir à l'écran d'accueil. 

Réglage de la connexion 
Appairer avec le récepteur. Pour plus de détails sur le fonctionnement, veuillez vous 

référer au « Manuel d'utilisation ». 

 

 

 

 

Réglage du rétroéclairage 
Définissez le rétroéclairage comme étant toujours activé ou activé pendant 10/30/60 

secondes.  

La valeur par défaut est « On ». 

 

 

 

 

Réglage de la touche de sourdine 
Active ou désactive la fonction de touche de sourdine.  

La valeur par défaut est « Activé ». 
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Réglage du gain du microphone  
Réglez le niveau de gain d'entrée du microphone (0~6).  

La valeur par défaut est « 5 ». 

 

 

 

 

Réglage du mode d'entrée 
Le mode d'entrée peut être sélectionné sur Mic In ou Line In. Lorsque le mode Mic In est 

sélectionné, l'émetteur peut être connecté au microphone lavalier fourni ou à d'autres 

microphones dotés d'une sortie TRS 3,5 mm. Lorsque le mode Line In est sélectionné, 

l'émetteur peut être connecté à des dispositifs avec le sortie ligne.  

Le mode par défaut est « Mic In ». 

 

 

 

 

Réglage de la langue 
L'anglais ou le chinois sont disponibles.  

La valeur par défaut est l'anglais. 

 

 

 

 

Restaurer les paramètres par défaut 
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Version du BY-MX6 TX 
 

 

 

 

Guide d'utilisation 
1. Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation pour allumer l'émetteur et le 

récepteur. 

2. Appairage 

Avant de quitter l'usine, le système est prêt. Par conséquent, la connexion sera 

établie une fois qu'ils seront mis sous tension. S'ils sont déconnectés, veuillez suivre 

les étapes ci-dessous : 

3) Appuyez longuement sur le bouton SET pour accéder à l'écran du menu. 

4) Utilisez le bouton + ou - pour afficher le menu de réglage de la connexion sur 

l'émetteur et le récepteur. 

 

5) Appuyez longuement sur le bouton SET pour sélectionner le menu 

 

6) Sélectionnez Oui, et appuyez longuement sur le bouton SET pour confirmer. 

7) L'émetteur et le récepteur seront appairés avec succès en 10 s. 

8. Connectez le récepteur à l'entrée micro d'une caméra, d'un enregistreur ou d'une 

table de mixage avec le câble TRS de 3,5 mm fourni. Ou connectez le RX à un 

smartphone, une tablette ou un ordinateur avec le câble TRS vers TRRS de 3,5 mm 

fourni. 

9. Vous êtes prêt à enregistrer. 
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Caractéristiques 
- Technologie de transmission sans fil de 2,4 GHz  

-  Idéal pour la création de contenu, le vlogging, le journalisme mobile, etc.  

-  Offre un son exceptionnel de qualité professionnelle  

-  Émetteur à pince ultra-compact et récepteur à double canal  

-  Écran OLED facile à utiliser  

-  Surveillance du casque en temps réel 

-  Portée de fonctionnement jusqu'à 100 m 

-  Microphone intégré de haute qualité  

-  Microphone Lavalier inclus 

Spécifications 

BY-XM6 Récepteur TX 
Type de transmission Fréquence numérique de 2,4 GHz 

Modulation GFSK 

Plage de fonctionnement 

(sans obstacle) 

Jusqu'à 100 m (328 ft) 

Puissance de sortie RF <10 mW 

Modèle polaire Omnidirectionnel 

Réponse en fréquence 35 Hz - 18 KHz 

SPL maximum Microphone intégré 120 dB SPL 

Microphone Lavalier : 110 dB SPL 

Sensibilité Microphone intégré : -39 dB 

Microphone de Lavalier : -39 dB 

SNR > 84 dB 

Exigences en matière 

d'alimentation 

Batterie Li-ion intégrée ou USB-C DC 5V ou contact 

de charge 

Autonomie de la batterie 

intégrée 

Environ 7 heures 

Antenne Antenne PIFA 

Entrées audio Jack 3,5 mm TRS MIC/LINE IN ou microphone 

intégré 

Poids Environ 32 g (1,13 oz) 

Dimensions 62,1×31,6×16,5 mm 

Température de 

fonctionnement 

De -10 °C à 50 °C 

Température de stockage De -20 °C à +55 °C 
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Récepteur BY-XM6 RX 
Type de transmission Fréquence numérique de 2,4 GHz 

Modulation GFSK 

Plage de fonctionnement (sans 

obstruction) 

Jusqu'à 100 m (328 ft) 

Connecteur de sortie audio Prise casque de 3,5 mm 

Prise de sortie TRS 3,5 mm 

Niveau de sortie audio -60 dBV à -20 dBV 

Exigences en matière 

d'alimentation 

Batterie Li-ion intégrée ou USB-C DC ou contact 

de charge 

Autonomie de la batterie 

intégrée 

Environ 7 heures 

Antenne Antenne PIFA 

Poids Environ 32 g (1,13 oz) 

Dimensions 62,1×31,6×16,5 mm 

Température de 

fonctionnement 

De -10 °C à 50 °C 

Température de stockage De -20 °C à +55 °C 

Contenu de l’emballage 

BY-XM6-S1 (1×BY-XM6 RX + 1×BY-XM6 TX) 
1× Récepteur BY-XM6 RX  

1× Émetteur BY-XM6 TX  

2× Câble de charge USB-C  

1× Microphone lavalier  

1× Clip pour microphone lavalier  

1× Housse en mousse pour microphone lavalier  

1× Housse en fourrure pour microphone intégré  

1× Câble de sortie 3,5 mm TRS vers TRS pour appareils photo  

1× Câble de sortie 3,5 mm TRS vers TRRS pour Smartphones 

BY-XM6-S2 (1×BY-XM6 RX + 2×BY-XM6 TX) 

1× Récepteur BY-XM6 RX 

2× Émetteur BY-XM6 TX 

3× Câble de chargement USB-C 

2× Microphone de Lavalier 

2× Clip pour microphone Lavalier  

2× Housse en mousse pour microphone Lavalier  

2× Housse en fourrure pour microphone intégré 

1× Câble de sortie 3,5mm TRS vers TRS pour appareils photo 

1× Câble de sortie 3,5mm TRS vers TRRS pour smartphones  
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Conditions de garantie 
Un produit neuf acheté dans le réseau de vente Alza.cz est couvert par la garantie de 2 

ans. En cas de besoin d’une réparation ou d'autres services pendant la période de 

garantie, contactez directement le vendeur du produit. Il est nécessaire de présenter la 

preuve d'achat originale avec la date d'achat. 

Les éléments suivants sont considérés comme un conflit avec les conditions de 

garantie, pour lequel la réclamation ne peut être reconnue : 

• L'utilisation du produit à des fins autres que celles pour lesquelles il a été conçu ou 

le non-respect des instructions relatives à la maintenance, au fonctionnement et à 

l'entretien du produit. 

• Dommages causés au produit par une catastrophe naturelle, l'intervention d'une 

personne non autorisée ou mécaniquement par la faute de l'acheteur (par exemple, 

pendant le transport, le nettoyage par des moyens inappropriés, etc.) 

• L'usure naturelle et le vieillissement des consommables ou des composants pendant 

l'utilisation (comme les batteries, etc.). 

• L'exposition à des influences extérieures néfastes, telles que la lumière du soleil et 

d'autres rayonnements ou champs électromagnétiques, l'intrusion de fluides, 

l'intrusion d'objets, la surtension du réseau, la tension de décharge électrostatique (y 

compris la foudre), une tension d'alimentation ou d'entrée défectueuse et une 

polarité inappropriée de cette tension, des processus chimiques tels que des 

alimentations usées, etc. 

• Modifications, transformations ou altérations à la conception ou une adaptation afin 

de changer ou élargir les fonctions du produit par rapport à la conception originale 

ou utilisation des composants non originaux. 
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Déclaration de conformité de l'UE 
 

Données d'identification du représentant autorisé du fabricant/importateur : 

Importateur : Alza.cz a.s. 

Siège social : Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

NIC : 27082440 

 

Objet de la déclaration : 

Titre : MICROPHONE SANS FIL 

Modèle / Type : BY-XM6-S1, BY-XM6-S2          

Le produit ci-dessus a été testé conformément à la (aux) norme(s) utilisée(s) pour 

démontrer la conformité aux exigences essentielles définies dans la (les) 

directive(s) : 

Directive n° 2014/53/UE 

Directive n° 2011/65/UE telle que modifiée 2015/863/UE 

 

Prague 
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WEEE 
 

Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères conformément à la directive 

européenne sur les déchets d'équipements électriques et électroniques 

(DEEE - 2012/19 / UE). Il doit être retourné au lieu d'achat ou amené dans un point de 

collecte officiel destiné aux déchets recyclables. En veillant que ce produit soit éliminé 

correctement, vous contribuerez à prévenir les impacts négatifs potentiels sur 

l'environnement et sur la santé humaine, qui pourraient être causés par une 

manipulation inappropriée des résidus de ce produit. Contactez les autorités locales ou 

le point de collecte le plus proche pour plus de détails. L'élimination incorrecte de ce 

type de déchets peut entraîner des amendes conformément aux réglementations 

nationales. 

 

 


